



Вынесен приговор по уголовному делу о финансировании терроризма

Доказательства, собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу во взаимодействии с подразделением центрального аппарата ФСБ России, региональным управлением ФСБ России по Ставропольскому краю и Центром «Э» ГУ МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя города Норильска Красноярского края Темирлана Абдулгазиева. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 205.1 УК РФ (финансирование терроризма).

Следствием и судом установлено, что в феврале 2016 года Абдулгазиев, находясь в Норильске, был достоверно осведомлен об участии жителя Республики Дагестан на территории Сирийской Арабской Республики в деятельности запрещенной в Российской Федерации террористической организации. Имея прямой умысел на содействие террористической деятельности указанной организации путем её финансирования, фигурант по просьбе последнего осуществил отправку денежных средств на сообщенный указанным лицом номер банковской карты.

Судом Абдулгазиеву назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

В отношении жителя Республики Дагестан следственными органами СК России и МВД по Республике Дагестан возбуждены уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.5 УК РФ (участие в деятельности организации, которая в соответствии с законодательством Российской Федерации признана террористической), ч. 4 ст. 205.1 УК РФ (организация финансирования терроризма).

23 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1631740>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
